

LEVITAS

Время... Водоворот часов, минут, секунд. Мы стремимся уловить, остановить ход мгновений и постичь их таинственную природу. А часы, словно тихие безмолвные спутники времени, всегда будут окутаны мистической дымкой.

Константин Чайкин известен как создатель первых в мире наручных механических часов с абсолютно прозрачным циферблатом - так называемых "mystery watch". В 2008 году им был создан первый прототип «мистических часов». Спустя год, прототип был основательно доработан, после чего часы обрели свой завершённый вид.

Новое творение Константина Чайкина получило название Levitas (лат.) – легкость, парение без видимой опоры.

Стиль часов поддерживает общую концепцию «часов-загадок». Глядя на них, мы невольно пытаемся познать тайну, которую они скрывают. Мы ищем ответ на вопрос, в чем же фокус? И знаем, что он в идеальном союзе часового искусства и искусства иллюзий! Одним из первых умело «играть в иллюзии» стал Жан Эжен Робер-Уден. Он изобрел необычные часы, бронзовый корпус-основание которых венчал совершенно прозрачный хрустальный циферблат, на котором показывала время закреплённая в центре единственная стрелка. В часах не было видно никакого механизма. Так началась истории «таинственных часов»...

Сегодня часы Levitas по праву встали в один ряд с лучшими моделями «часов-загадок».

Загадочные часы скрывают множество тайн, главная из которых заключена в уникальном циферблате. Большую его часть занимает ассиметрично расположенное прозрачное окошко. Наблюдать за мистическим круговоротом времени позволяют необычные технические решения, основанные на использовании в конструкции часов сапфировых стекол. Прозрачные сапфировые диски открывают внутреннюю пустоту циферблата, в котором словно в невесомости парят золотые стрелки. Они словно живут сами по себе, беспристрастно отсчитывая каждую минуту нашей жизни. Их движение завораживает и интригует.

Секрет «парящих стрелок» заключен в их креплении: стрелочный механизм укреплен на прозрачном сапфировом диске, расположенном внутри корпуса часов. Стекланный диск удерживаются по окружности зубчатыми колёсами, которые приводит в движение невидимый часовой механизм.

Само механическое сердце часов, состоящее из сотен отполированных и отшлифованных вручную деталей, размещено в небольшом пространстве, окружающем прозрачный циферблат.

Часы оснащены миниатюрным указателем фаз Луны, расположенным на отметке «3 часа», и позволяющим наблюдать за ходом ночного светила.

Как и каждый калибр мануфактуры «Константин Чайкин» K02-1 проходит многоступенчатую систему проверок качества, гарантирующих создание совершенных механизмов.

Безудержная мистерия времени продолжается...



Технические характеристики:

Калибр: K02-1

Спуск: анкерный

Частота полупериодов: 18000

Габариты: 38 x 5, 5 мм

Количество камней: 29

Запас хода: не менее 33 часов

Корпус: 44 x 9, 9 мм

Материалы: Розовое золото/сталь

Функции: Индикация часов, индикация минут, индикация фаз луны, корректор индикации фаз луны

Циферблат: Диаметр 37,5 мм, прозрачная область 26,5 мм

Материалы: Латунь

Цвет: Чёрный или синий или коричневый